

生命的蛻變

林小丹

自从来到美国，我陆陆续续地被朋友邀请到教会。我参加了几次美国教会的 Sunday Worship，当时感觉基督教和其它的宗教没什么区别，大家都在崇拜自己心目中的那位神，只不过方式不一样而已。基督徒喜欢用诗歌，祷告来敬拜。佛教徒就烧香，烧纸钱，跪跪拜拜的。也许当时去教会时是抱着去玩玩的心态，甚至还有点排斥，所以牧师讲道时我都没有认真地听，我和主就这样擦身而过好几次。

后来我弟弟信主了，他还带我妹妹去教会，不久我妹妹也信主了。我爸爸妈妈挺开明的，他们没有反对，也没有生气。只是无奈地告诉我，“都去信主了，那以后谁给我们烧纸钱。”我当时安慰他们说，“放心吧，还有我，我是不会背叛你们的。”

信主后的弟弟改变很大，他以前很霸道，不讲道理，很容易发脾气，然而他现在很懂事，还学会关心人。刚开始我对他的变化还真的是觉得有点怪怪的，可能像我妈妈说的，有点犯贱，被凶惯了，现在对我好就反而觉得不太适应。我认为他肯定在装，我要看他能撑多久，结果我看到的是他越变越好。他每周都去教会，还时不时地谈到神。有一天，他对我妈妈说，“你也去信主吧，不然我们死后，我升天，你下地狱。我们就不能在一起了。”可惜这招对我妈妈不管用，不过我听到时，心里开始有点动摇了。我觉得弟弟的改变不是偶然的，那时一直纏繞着我的问题是，为什么他去教会后有这么大的改变。我有强烈的好奇心，它让我重新想要认识基督教、认识神。

从我再次想去教会到真正去教会中间隔了好长时间，因为我周末打工所以抽不出时间。有次我去上班的路上无意中看到了一个牌子，上面写着，“高台福音教会，星期五查经，星期天主日崇拜。”我以前只知道大家都是星期天去教会的，不知道原来还有星期五。我当时很开心，我想机会来了。我星期天要打工去不了，但是我可以去星期五的查经聚会，虽然那时还不知道查经是干嘛来着。就这样，我自己就跑去教会了。这次的心态和以前不一样，我不是因为为了配合朋友才去的，我是真的发自内心的想去。不同的心态得到的感触也就不一样了。这次的经历对我来说是positive的，我头一次有了想再回去的念头。

以后，我每周都很期待星期五的来临，因为星期五我可以去教会。某天，有位教会的姐妹跑过来问我要不要决志信主，我当时的回答是我还没准备好。我不太确定自己是不是信主了，我只知道我很喜欢去教会，我不再排斥基督教，我也很愿意认识神。不过我心中还有一个疑问没解决，那就是基督耶稣怎么可以死了再复活。对于一个相信科学的我来说，很难接受。

直到一次布道会，我终于开竅了。那次的主题是，“耶稣复活是真实的，还是一个神话。”牧师做了很深入的探讨，找了很多证据来证明耶稣是真的从死里复活了。

我听了后很有感触，我觉得神在向我证明他的存在，我觉得我没有理由不信服了，所以我决定信主了。在高台的两个月我学了很多东西，可惜那边的条件有限。后来，我来到了哥城华人教会，我觉得这边的环境很适合我的成长。刚开始我很矛盾，我觉得高台是我信仰的出生地，对我来说很有意义，可是我又舍不得这边这么好的成长环境。后来我就把我的想法告诉高台那边的执事，她们并没有反对，她们说如果我认为哥城教会对我的成长有帮助，她们会支持我的决定，我真的很感动。

来到哥城教会后，认识了一群属灵的伙伴，我们一起学习，一起敬拜，一起服侍。我对教会慢慢地产生了亲切感，我觉得它就是我的家，大家就是我的家人。我心中充满了喜乐和感恩，对生活充满了积极和乐观，对很多事情的看法也有了改变。

我原先是个很好强的人，我对自己的要求很高，特别是在学习方面，我是那种一定要拿到A的人。有时我真的有点儿过头了，我很难接受别人的成绩比我好。同样是A，如果别人的A比我的高的话，我就不开心。可以想象，我以前是常常不开心的。我的自尊心也很强，我从不认错。就算我知道自己错了，我也要死撑着，就是不道歉。有一次我在电话里和妈妈起了争执，我语气很重，还挂她电话。后来很后悔，很难受，我觉得妈妈肯定很伤心。我很想打电话道歉，可是我没有勇气，我觉得很丢脸。我们有几天没通电话，我每天都在等她给我打电话，最后还是妈妈先打给我向我和好。现在想想还蛮幼稚的。

信主后的我学会承认自己的软弱，我不是神所以我的能力有限，所以我会犯错。我开始学着善待自己，不再苛刻。考A很棒，不过考B也不会再伤心，只要努力过了，就没什么好埋怨的。我在价值观上有了调整，我不再是整天埋头苦读的书呆子，我觉得在这人生的阶段，读书不是我唯一的目标，我还有很多其它的事要去经历、去感受，我不想我的人生有遗憾的地方。我不再吝啬，开始愿意把我的时间腾出来去了解周围的人，去关心我应该关心的人。身边的朋友觉得我变了，开玩笑说，“你吃错药了，不用读书了吗？没有压力了？”我回答说“压力还在，不过我看开了。”

信主后我的人际关系也有了很大的改善，特别是和我妹妹。我有一个比我小6岁的妹妹，不过她很早熟，所以我们没有代沟。我和妹妹从小不住在一起，所以我们的性格很不一样，我们在很多事情上看法不一致，而且常常起争执。刚开始她会迁就我觉得我比她大，后来慢慢地她就和我抬杠，我们的关系越来越疏远了。我们不再愿意沟通，常常把想法藏在心里不说出来。感谢神，祂改变了我。祂让我学会了谦卑、忍耐和关心。我借着神的力量来修补我和妹妹的关系。我不再用姐姐的身份来压她，我也承认自己不是永远都是对的。我印象很深刻的有两次。第一次，我妹妹告诉我说她发现我自从去教会后不一样了，她觉得我考虑事情不再自我为中心，也懂得体谅别人。第二次，也是我最难忘的一次。那次她打电话给我因为她最近学习压力很大，吃不好、睡不好。我是过来人，所以我很能体会她的处境。虽然我隔天要考试，不过我还是放下自己手头的事，耐心地开导我妹妹。考试对我来说很重要，不过我妹妹现在需要我，她比我的考试更重要。我给她

读了一节我最喜欢的经文，马太福音第16章26节，“人若挣得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？”我告诉她身体很重要，不要为了成绩搞垮了身体，不值得。我还告诉她可以仰望神，把身上的担子卸下来交给主，要常常祷告。她说她最近都有祷告求神帮助她，然后不知道为什么就想打电话给我，她觉得是神让她来找我。我听了后很感动，我突然觉得对她有了属灵的负担。我妹妹比我早信主，不过她受洗后在属灵上一直没有成长。她那边的教会没有像我们这边条件这么好，有门徒训练等等。我突然很想帮我妹妹，虽然我自己的属灵年纪也很小，不过我愿意把我所学到的与她分享。我妹妹听到后也很感激，她说她以前很恨我，觉得我很自私。每次我很烦打电话给她时，她都会陪我聊，开导我。可是每次当她有事打电话给我时，我都说很忙没空，要挂她电话。她还觉得和我聊天要很小心，因为我像地雷，随时会爆炸。我妹妹第一次这么坦白地告诉我她对我不满，我听后有很大的反省，原来以前的我这么的令人讨厌。我告诉她说，“之前的那个我已经死掉了，现在的我是在耶稣里的新生命。”她笑了笑说，“我为你的改变开心，我很喜欢像现在这样的和你交谈。”妹妹从我身上看到了神的工作，所以她对信仰更坚固了，也更渴望像我一样可以常常亲近神、经历神。

在此，我要向神献上感恩。在我还不信祂的时候，祂先揀選了我。当我对祂排斥的时候，祂并没有生气，也没有放弃我。当我一次又一次背离祂的时候，祂总是耐心地等待我，因为祂知道最终我会回到祂身边的。

感谢神！塑造我的生命，又赐给我了这么好的成长环境。让我的属灵生命得到了充分的喂养，让我经历丰盛的基督徒生活，让我领受那属天的祝福。我感觉自己很幸运被神拣选做他的儿女，我愿意敞开自己，全然向祂，因为唯有祂是我心所爱的。